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PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU)-Está aberta a sessão.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Convido o Deputado Wilson Lima a secretariar os trabalhos da Mesa.

Dá-se início à

ORDEM DO DIA.

Item único:

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 851, de 2008, de
autoria do Poder Executivo, que "dispõe sobre o licenciamento para o exercício de
atividades económicas no âmbito do Distrito Federal e dá outras providências17.

Em discussão o projeto. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 13 Parlamentares. O Projeto de
Lei n° 851/08 foi aprovado na forma do substitutivo.

Quero parabenizar todos os presentes na galeria do plenário!

DEPUTADO WILSON LIMA-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU)-Concedo a palavra ao Deputado
Wilson Lima.

DEPUTADO WILSON LIMA (PR. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final. Isso para que as pessoas que estão na galeria do plenário possam ir embora
com tudo aprovado e resolvido, faltando apenas o Governador sancionar.

DEPUTADO DR. CHARLES - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU)-Concedo a palavra ao Deputado
Dr. Charles.

DEPUTADO DR. CHARLES (PTB. Sem revisão do orador.)-Sr. Presidente,
fiquei até esta hora para apreciar essa matéria e ficaria até mais tarde, porque essas
pessoas realmente necessitavam que votássemos esse projeto.

A questão alegada, que seria o tombamento desta cidade, eu acho que não
tem validade neste caso, uma vez que a vida das pessoas sobrepuja essa questão.
Realmente, não tem nada a ver uma coisa com a outra. Então, nós tínhamos de
votar"sirrf.
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Espero que vocês recuperem o direito de trabalhar, porque o trabalho
dignifica! Parabéns a todos vocês!

DEPUTADO RÔNEY NEMER-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra ao Deputado
Rôney Nemer.

DEPUTADO RÔNEY NEMER (PMDB. Sem revisão do orador.)-Sr. Presidente,
eu só gostaria de parabenizar esta Casa e os nobres Pares, bem como todos os
comerciantes que fazem a W3 Sul ainda ter um pouco de vida.

Quero lembrá-los que vocês venceram a primeira etapa, Ainda falta
conseguir a viabilidade da parte jurídica e que o Governador sancione esse projeto.
Mas é importante que vocês saiam daqui com a consciência de que esta Câmara
funciona, e funciona muito bem. Levem isso a todos os moradores do Distrito Federal
e a todas as pessoas que passarem por seus estabelecimentos comerciais.

Esta é a Casa do povo, para a qual ele vem, é ouvido, e o que puder ser
feito dentro da legalidade, será feito!

DEPUTADO MILTON BARBOSA-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra ao Deputado
Milton Barbosa.

DEPUTADO MILTON BARBOSA (PSDB. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, eu quero fazer minhas as palavras do Deputado Rôney Nemer ao
parabenizar esta Casa. Como S.Exa. disse, esta Câmara tem sensibilidade. Esta Casa
tem o seu olhar voltado para a população, para aqueles que geram emprego, que
geram, em consequência, renda,

Verificamos pelo projeto, Deputado Rôney Nemer, Deputado Paulo Tadeu,
que V.Exa. puxou da algibeira realmente essa solução, junto conosco. E verificamos
que o projeto hoje votado e aprovado, que esperamos que o Governador sancione,
vai além da situação das pessoas que têm comércio na W3 Sul. Ele também
estabelece que será concedido o mesmo alvará para imóveis onde se pretendam
desenvolver atividades económicas que estejam inseridos em área passível de
regularização.

Ontem foram fechadas vinte casas de material de construção no Condomínio
Sol Nascente, como o Deputado Brunelli bem sabe e nos disse hoje. Nós acreditamos
que eles também serão beneficiados por este mesmo projeto.

Parabéns a todos! Muito obrigado.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata solicitação anterior do Deputado Wilson Lima, (Pausa.)
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Desse modo, conforme solicitado por S.Exa., esta Presidência dispensa o
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final.

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 851, de 2008, que "dispõe

sobre o licenciamento para o exercício de atividades económicas no âmbito do
Distrito Federal e dá outras providências/'.

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.
DEPUTADO WILSON LIMA- Muito obrigado, Sr. Presidente!

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU)-A Câmara Legislativa, acredito eu,
cumpriu com sua missão nesta tarde de hoje.

Agradeço a todos a presença. Vão com Deus!
Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a sessão.

(Levanta-se a sessão às 19h06min)


